OIKOI'ENEIAKA EITTAOMATA
I[TAHPOO®OPIAKA XTOIXEIA

A. EOAPMOZXTEEX AIATAZEIZX.

1. Ogopko6 mraioro yro 1o eviaio eridopa oTNPIing TEKVOV:

a) N. 4093/2012 (6pOpo mpito, map A, vromap. [A.2, dnwg avtikatactddnke Kol GOUTANPOONKE pe
v map. 4B tov dpbpov 35 tov v. 4111/2013 won pe v map. 8 tov dpbpov 38 tov N. 4144/2013).

B) Kown Yrovpyum Andpaon apBu. A27/ou.15239/645/2013 (PEK 1227 B')

To mocd tov emdopatog kabopiletar avAAOyo HE TO OTKOYEVEINKO (OPOAOYNTED E1GOONUO KOL TOV
aplOud TOV EEUPTOUEVOV TEKVAOV KOl AVEPYETAL LEXPL TOV TOGOV TV capdvta (40) evpd TO pUva Yo
K60e tékvo.
KotaBaiietor ava tpiunvo, v tedevtaio epydoyun muépo kabe MUEPOAOYIOKOD TPYNVOV, E
niotwon tpamelikov Aoyapracpov 1N Aoyoaplacuod oto EA.TA. tov dikowovyov. H xatafoAr tov
TPAOTOL TPYNvoL kdbe étovg mpayparomoteiton poli pe ta emdOUATO TOV O£HTEPOL TPUVOL, TNV
televtaio EpYASUN MUEPO AVTOV.
To emidopa dikarovTal 1 OKoyEVELX:

—  And 1-1-2013, yia tékva wov yevviiOnkav péypt 31-12-2012 ko

— Azmd v In 10V pPnva ToV EMdUEVOL gkElVOL NG YEVVNONG, Yo TEKVA TTov YevviOnkav 1 Oa

yevvnBovv gvidg tov £tovg 2013 .

2. Ogopik6 TAOIGL0 Y10, TO ELOIKO ETIOONO O TPITEKVES KOl TOAVTEKVES OLKOYEVELES:
o) N. 4141/2013 (apBpo 40).
B) Kown Yrovpyum Andpaon apBu. A27/ou.15239/645/2013 (PEK 1227 B').

Xopnyeitar poévo oe oKoyEveleg e Tpior Ko ve eCOPTOUEVO TEKVO KOl TO TOGO TOV OVEPYETOL GTO
neviakooto (500) evpd etnoing yia kabe tékvo.

Kotapaiietor oe tpeg (3) dd6celg, kotd ta opllopeva avaotép® ylo TNV KotafoAr] Tov &viaiov
EMOOUATOG OTNPIENG TEKVAV.

B. IPOYIIOOEXEIZ XOPHTHIHE TOQN ENIAOMATQN

1. H niektpovikn| vofoin tov evivmov E1 AfAwong ®oporoyiog Eicodnpatog and tov vedypeo g
O1KOYEVELNG.

2. H ovum\poon kot vmofoir] tov pnyoavoypagnuévov eviomov A21 Attmong — YmevBuvng
AnAoong yio v xopnynon Tov emdopatev, pEcm tov mepPdiiovrog Taxisnet g ['evikmg
I'pappateiog [TAnpoeopaxdv Xvotnudtmv.

3. O dwoovyog va SaIEVEL LOVILOL KOl GLVEYMG TNV TeEAevTaia dekaetia otnv EALGS.

4. Toa eEaptopeva tékva va evpiokovtol otnv EAAGSa.

Q¢ eEaptdpeva TEKVO OTKOYEVELNG, Y10 TOL OTtoio KaTaBAALOVTOL TO ETOOUATO, VOOUVTOL:

a) Téxkva euowd, Betd 1 avayvopieBévia, mov sivon dyopa kot oev vrepPaivovyv to 180 €10 g
nAkiag tovg 1 10 190 £€10¢ €pdGOV PoTovV otn péon ekmaidevon. [a tékva mov @ottodv ce
avOTEPO 1 avOTATO EKTodELTIKO Tdpvpa g EALGdag 1 avayvopicpévo tov e€mteptkol N og
Ivetitovto Emayyeipotikne Katdptiong, ta emdopata kotafdairovior povo Katd to ypovo
@oitnomng tovg, mov mpoPAénetal and Tov opyavicud g Kabe oo Kot og Kopio mepinTmon
TEPOAV TNG GLUTANPOONG TOL 240V £TOVG TNE NAIKING TOVG.



B) Téxva pe mocootd avammpiog 67% Kot Ave Tov £X0VV GVUTANPOGEL TO 180 aAAd Oyt To 240 £10G
™G NAIKioG TovG.

v) Téxva tov culdyov and dAAo yapo, OGOV ovTol 0LV TNV OMOKAEIGTIKN €vOHVN dTpoPNg
TOVG KOl 0/1 TPpANV cvlLyog -GAAOG Yovéng Oev emdoTeiTon Yoo To. TEKVA avtd. loyvovv ta
NAIKLOKG OPLOL TTOL AVOPEPOVTOL GTNV TTEPITTOOT (O1).

d) Opoeavad kot amd Tovg dV0 YOVelc TEKVA OV amoTeAovV 1ia owoyévela. loyvovy Ta nAkiokd 6pio
OV AVOPEPOVTAL GTNV TTEPITTMOT (OU).

5. Elcodnuatikd kpinplo:

a) o mv xotafoin Tov eviaiov emdOOHOTOg GTPIENG TEKVOV AapBdvovToal vToyn o apldudg Twv
eCaptONEVOY TEKVOV, 1 KAILOKO 1G00LVOMIOG, TO 1G0OUVOUO €1600MUO. KOl 1 ELGOONUOTIKY|
Katnyopio.

Q¢ «Mpoka oodvvapiog opileton to otabcuévo dbpotopa twv peAmv g owoyévelns. O évag
yovéag €xel otdbuon 1, o dAlog yovéag €xel otabuion 1/3 ko kabe e€aptdpevo tékvo €xel otabuion
1/6. Q¢ 16odvvopo €60dmua opiletar to Kabapd, €160, OWKOYEVEIOKO €1600MUa (POopoAoYNTED
€1600MN U0 OPEUEVO LE TNV KAIHOKO 1G00VVOUING.

Ot owoyéveleg mov OKOOVVTOL TO gviaio emidopa otNPIENg TEKVOV SpovVTOL OVOAOY®S TOL
160OVVOLOL EIGOONUOTOG OE TPELS ELGOONUOTIKEG KATNYOPIES, G EENG:
(o) 'Ewg é&1 yth1ddeg (6.000) gvpd mov AapBdvovy 1o TANpeg emidoua,
(B) amod &1 yrhdeg kat va (6.001) evpd €mg dmdeka yadoeg (12.000) evpd mov AapPavovv ta 2/3
TOL EMOOUATOG KOl
(v) amd dmdeka yaddes kot £va (12.001) evpd £mg dekaoktd yhdoeg (18.000) evpd mov Aappdvouvv
to 1/3 10V gmMAOUATOC.
[Ma tov vroAoyIopd NG E1G0OMNUATIKTG Katnyopiag AaUPAvETOL LVITOYN TO EIGOIMUN TOV AVAPEPETOL
070 £KKOOAPIoTIKO oNUEi®UA TOL TPEYOVTOG OTKOVOKOD £TOVG.

Hopadeiypota:

Owoyévewn (dvo yoveic) pe 000 eEaptdpeva TEKVA Kol @oporoyntéo elcodnua 16.000 svpo.
KAipaxa wodvvapiag : 1+ 1/3 +1/6 + 1/6 = 1,666

Ioodvvapo ewodnua : 16.000/1,666 = 9.604

Ewodnuatikn katnyopia : B

Owoyevewnko emidopa: 80 x (2/3) = 53,3 gupd 10 pNvaL.

Movoyoveikn owoyévela pe Eva eEapTOUEVO TEKVO Kal poporoyNnTéo e1c0dnua 6.000 gvpo.
KA\ipoaxa wodvvapiag : 1+ 1/6=1,166

[oodvvapo eleddnua : 6.000 /1,166 =5.143

Ewodnuotikn katnyopia : A

Owoyevewnkod emidopa: 40 gvp®d TO pMvaL.

B) To eWwo emidopn KataPdAAeTol EPOGOV TO OIKOYEVEWNKO (POPOAOYNTED €10OOMUO €ivar pUEypL
capdvta mEvte Addes (45.000) evpd yio TIG 0OIKOYEVELES IE TPia TEKVO, TPOGAVEAVOUEVO KATE TPELS
yMboeg (3.000) gvpd Yo TIC OIKOYEVELES LE TEGGEPO TEKVO Kol KATA TEGGEPLS YMAdeSg (4.000) gvpd
v K6Oe el TAEOV TEKVO Y10 TIC OTKOYEVELEG LLE TEPIOTOTEPO TV TEGTAPMV TEKVOL.



